
Referat fra generalforsamling i Badmintonklubben Tændhætten, afholdt den 12. maj 2005, kl. 18.00 i
Hollænderhallen.

Formanden Geert Jakobsen bød velkommen til de 24 fremmødte medlemmer.

Dagsorden ifølge vedtægterne:

1. Niels Andersen blev valgt til dirigent. Han konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt og
lovligt indvarslet.

2. Fra formandens beretning skal fremdrages omtale af den forløbne sæson. Tændhætten har ved
udgangen af april måned 2005 opnået et medlemstal på 304, hvoraf 56 er helt nye medlemmer
og 16 er genindmeldte medlemmer.  Medlemstallet udgjorde 279 ved udgangen af forrige
sæson.

Træningen af børn og unge om lørdagen er fortsat en succes. Denne træningsaktivitet vil blive
videreført i næste sæson.
Dametræning er heller ikke i denne sæson blevet gennemført – dels som følge af for svag
interesse dels grundet problemer med at indpasse trænerens tidsplan. Banetiden til damerne
mandag aften har dog stået ”åben” hele sæsonen. Formanden opfordrede til at vise interesse
ved at ”forhåndstilmelde” sig på Tændhættens hjemmeside.

Derimod blev der gennemført en fælles træningsdag i februar 2005 med god deltagelse, og dette
initiativ ventes gentaget med 2 dage i den kommende sæson, som der allerede er ansøgt om.

Tændhættens hjemmeside udvikler sig fortsat og bliver løbende forsynet med nye faciliteter. Der
er gennemsnitlig 120 besøg på hjemmesiden om måneden. Medlemskartoteket indeholder ca.
170 E-mailadresser til brug for fremsendelse af indkaldelser og anden information.

Efterårsturneringen i november 2004 havde en jævn deltagelse i både single og double kampe,
medens aftenarrangement på Dragør Fort havde en god tilslutning med 63 deltagere. 

Trekantturneringen i februar 2005 havde god opbakning fra medlemmerne. Tændhætten vandt
over Sandagergård men måtte atter se sig slået af Søvang.

Forårsturneringen i marts 2005 havde ligeledes en beskeden deltagelse til selve
turneringskampene, men kunne til gengæld trække i alt 46 voksne og børn til et festligt
aftenarrangement.

* * * * *

På forespørgsel fra Anne Dalsgaard oplyste formanden, at der skal fremmøde mindst 10 damer
for at klubben vil engagere en træner på den faste dametid.
Susanne Elbæk mente ikke at dametiden havde fungeret i den forløbne sæson da der kun var en
banetid til 8-9 fremmødte damer. Hertil gav Niels Andersen udtryk for at det nok var bedre med 2
timer i træk.
Med hensyn til træning af damerne kunne Dorthe Theter oplyse, at den tidligere træner var
indstillet på at genoptage træningsaktiviteten. Lone Poulsen supplerede med at det ikke
nødvendigvis skulle være omkostningsfrit at modtage træning – der kunne godt være tale om en
form for brugerbetaling.

Formanden rundede af med at opfordre medlemmerne til at vise interesse for træning og andre
aktiviteter ved at tilmelde sig på Tændhættens hjemmeside.
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Grith Hagel kom ind på den manglende deltagelse i klubben turneringsarrangementer. Hun
foreslog blandt andet at man i en prøveperiode skulle kunne tilmelde sig som enkeltpersoner.

Formandens beretning blev herefter enstemmigt godkendt.

3. Søren Dam Rasmussen gennemgik det reviderede regnskab, der  blev enstemmigt godkendt.

4. Til formandsposten, der er på valg hvert år, genvalgtes Geert Jakobsen. Herudover var to
bestyrelsesmedlemmer på valg i år. Henning Bothmann og Chrilles Svendsen blev  genvalgt for
2 år. De to øvrige bestyrelsesmedlemmer Søren Dam Rasmussen og Niels Jørgen Jørgensen
var ikke på valg i år.

5. Til revisorer genvalgtes Peter Holmgaard og Lars Koch. Til revisorsuppleant genvalgtes Dorthe
Theter.

6. Der var ingen indkomne forslag. 

7. Bestyrelsens forslag til kontingent for den kommende sæson 2005/2006 er uændret i forhold til
den forløbne sæson og er således:

Voksne kr. 350,00
Børn under 16 år kr.   50,00
Børn under 16 år m/egen banetid kr. 350,00
Tillæg for træning (børn) kr. 150,00
Passivt medlemskab kr. 100,00
Indmeldelse kr. 100,00

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

8. Under eventuelt forløb en uformel diskussion om klubbens virke i øvrigt.

* * * * *
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